

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年2月21日

农历癸巳年正月十二 星期四
总第7093期 今日四版

国务院：

扩大个人住房房产税改革试点范围

据新华社北京2月20日电 国务院总理温家宝20日主持召开国务院常务会议，研究部署继续做好房地产市场调控工作。

会议确定了以下政策措施：

完善稳定房价工作责任制。各直辖市、计划单列市和除拉萨外的省会城市要按照保持房价基本稳定的原则，制定并公布年度新建商品住房价格控制目标。建立健全稳定房价工作的考核问责制度。

坚决抑制投机投资性购房。严格执行商品住房限购措施，已实施限购措施

的直辖市、计划单列市和省会城市要在限购区域、限购住房类型、购房资格审查等方面，按统一要求完善限购措施。其他城市房价上涨过快的，省级政府应要求其及时采取限购等措施。严格实施差别化住房信贷政策。扩大个人住房房产税改革试点范围。

增加普通商品住房和用地供应。

2013年住房用地供应总量原则上不低于过去五年平均实际供应量。加快中小套型普通商品住房项目的供地、建设和上市，尽快形成有效供应。

加快保障性安居工程规划建设。全

面落实2013年城镇保障性安居工程基本建成470万套、新开工630万套的任务。配套设施要与保障性安居工程项目同步规划、同期建设、同时交付使用。完善并严格执行准入退出制度，确保公平分配。2013年底前，地级以上城市要把符合条件的外来务工人员纳入当地住房保障范围。

加强市场监管。加强商品房预售管理，严格执行商品房销售明码标价规定，强化企业信用管理，严肃查处中介机构违法违规行为。推进城镇个人住房信息系统建设，加强市场监测和信息发布管理。

市纪委八届三次全会召开

丁魏讲话 魏小东等出席 许兆儒作工作报告

本报讯（记者 李建周 原昆鹏）2月20日，中国共产党鹤壁市第八届纪律检查委员会第三次全体会议在市人民会堂召开，市委书记丁魏出席会议并讲话，强调要深刻认识党风廉政建设和反腐败工作的极端重要性、始终保持高度自觉与清醒、严明党的纪律、确保步调一致推进各项工作，以踏石留印抓铁有痕的劲头改进作风、始终保持同人民群众的血肉联系，坚持惩治和预防腐败两手抓、两手都要硬，持续提升反腐倡廉建设成效，为鹤壁在中原经济区建设中先行先试走在前面、在全省率先全面建成小康社会做出应有贡献。

市委常委魏小东、蔡永礼、桂玉强、钱伟、徐合民、费银普、肖群章、李军、刘新勇、于燕出席会议并在主席台就座。市委常委、纪委书记许兆儒主持会议。

丁魏指出，过去的一年，全市各级党委、政府和纪检监察机关按照中央和省委及市委的决策部署，坚持以保持党的纯洁性为主线，围绕中心、服务大局，开展常态化作风纪律整顿，积极创新领导干部述职述廉、项目招投标等重点领域和关键环节的制度措施，更加注重突出问题的专项治理，坚持从鹤壁实际出发进一步完善惩治和预防腐败体系，采取多种措施加强队伍建设，总体上讲工作做得是好的，全市反腐倡廉建设取得了新成效，进一步巩固了干事创业、团结和谐、风清气正的好环境，有力保障了改革发展稳定大局，为全市经济社会发展做出了积极贡献。

丁魏强调，前不久召开的中央纪委全会和省纪委全会，对于我们认真学习贯彻党的十八大精神，深入开展党风廉政建设

一、深刻认识党风廉政建设和反腐败工作的极端重要性，始终保持高度自觉与清醒

丁魏说，我们党自成立之日起就反复强调一个道理，为政清廉才能取信于民，秉公用权才能赢得民心。面对复杂形势和艰巨任务，党的十八大对当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作作出新的部署，提出了更高的要求。十八届一中全会以来，习近平总书记对党风廉政建设和反腐败斗争多次予以强调。党之所以高度重视反腐倡廉建设，是因为腐败是社会毒瘤、是党的致命伤。

丁魏指出，对鹤壁来讲，当前我市正处于负重爬坡、不进则退、攻坚转型、力求突破的关键阶段，特别是按照省委、省政府提出的要求，我们要在中原经济区建设中先行先试走在前面，力争在全省率先全面建成小康社会，最根本的是要靠干事创业、团结和谐、风清气正的好环境，靠清正廉洁的干部队伍。当前，我市干部队伍总体是好的，但还存在一些不容忽视的问题，如果不警惕、不警觉，就会影响鹤壁政治大局稳定，影响鹤壁发展进程。

丁魏强调，我们要更加自觉、更加坚定地抓好党风廉政建设和反腐败工作，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防方针，以严明党的政治纪律为重点加强纪律建设，以保持党同人民群众的血肉联系为重点加强作风建设，以完善惩治和预防腐败体系为重点加强反腐倡廉建设，更加

科学有效地防治腐败，坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争推向深入。

二、严明党的纪律，确保步调一致推进各项工作

丁魏强调，任何时候任何情况下都要听党的话、跟党走，这就是党的纪律的要求。有铁的纪律，才有党的团结和统一；有铁的纪律，才能形成凝聚力、战斗力和推动力；有铁的纪律，才能塑造良好的形象。

严明党的纪律，首要的是严明政治纪律。要深刻理解严明党的政治纪律的极端重要性，认真落实中央“三个决不允许”、“五个不允许”的要求，在任何情况下都要做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。严明党的政治纪律，要从遵守和维护党章入手。原原本本学习党章，严格遵守党章，自觉用党章规范自己的一言一行；要把党章的学习教育作为各级党委中心组学习的重要内容，纳入党校、行政学院教学培训计划。严明党的政治纪律，最核心的是坚持党的领导。要在思想上政治上行动上自觉同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，毫不动摇地坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，毫不动摇地坚持中国特色社会主义道路，毫不动摇地坚持把改革开放推向前进。严明党的政治纪律，必须做到服从服务大局。要牢固树立大局观念和全局意识，正确处理保证中央政令畅通和立足实际创造性开展工作的关系。（下转第二版）

浚县近20支社火队热身演出精彩连连

本报讯（记者 陈海寅 席波）第五届中国（鹤壁）民俗文化节即将开幕，浚县的民俗味儿也越来越浓。2月18日，近20支社火表演队在浚县城区内掀起了社火演出的高潮。

2月18日上午8时50分，记者刚走到浚县黎阳路与黄河路交叉口，就听到了喧天的锣鼓声，来自王可庄、南关村、辛庄街等村庄的社火表演队在黄河路上进行表演，吸引了大批游客驻足围观。原本宽敞的街道，被挤得水泄不通。各社火表演队边表演边前行，顺着青坛路东上，到达大伾山吕祖祠门前。

知道浚县有社火演出，我们早上六点就起床赶了过来。一进县城就感受到浓浓的民俗味儿，各个社火队的表演让我们目不暇接，饱足了眼福。”在大伾山吕祖祠门前，来自安阳的王羽飞对正在进行的社火演出赞不绝口，“太好看了，武术、舞狮惊险刺激，秧歌、高跷好看好玩，划旱船、舞龙、打鼓等表演也都很精彩。”

当天上午，近20支社火表演队在大伾山吕祖祠门前进行了演出，精彩连连，高潮迭起。辛庄街社火队带来的舞狮表演，动作惊险、技艺精湛，让围观的游客叹为观止；由30多名10岁左右的小女孩儿组成的秧歌队，服装靓丽，表演到位，不少游客纷纷把相机镜头对准了她们……

此次社火表演只是民俗文化节开幕前的一次“热场”，接下来还将会有更大规模、更多精彩社火演出在浚县和淇滨区两地上演，一定能给观众带来更多惊喜。



第五届中国（鹤壁）民俗文化节今日开幕



今夜，淇河岸畔彩灯灿烂

随着元宵佳节的临近，第五届中国（鹤壁）民俗文化节淇滨区元宵灯会正在紧锣密鼓地布展，目前68家参展单位和148个组合彩灯已经安装到位，将于今日开幕。

本报记者袁国强、李国庆摄于2月20日



丁魏魏小东到中国石化集团总部拜访

本报讯（记者 王利英）2月20日下午，市委书记丁魏、市长魏小东到中国石化股份有限公司副总工程师、化工事业部主任常振勇，中国石化长城能源化工公司总经理杨栋，市委常委、副市长刘新勇，副市长李德武和市发改委、宝山循环经济产业集聚区负责同志参加。

全市统战工作会议要求

打造“同心”品牌 凝聚各方力量持续为加快鹤壁发展做贡献

本报讯（记者 王利英）2月20日，全市统战工作会议召开，传达市委书记丁魏在市委常委会上听取统战工作汇报时的讲话精神，回顾总结2012年统战工作，安排部署2013年工作。市委常委、统战部部长于燕出席并讲话。

会议指出，今年的统战工作要以学习贯彻党的十八大精神为主线，以服务推进“1123”总体部署为重点，以助推新型农村社区、“同心·助推上峪发展”工程，加强民主政治建设，被评为全省统战工作先进单位。

会议指出，今年的统战工作要以学习贯彻党的十八大精神为主线，以服务推进“1123”总体部署为重点，以助推新型农村社区、“同心·助推上峪发展”工程，加强民主政治建设，被评为全省统战工作先进单位。